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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza state management v React 
Jméno autora: Lukáš Majer  
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra počítačů 
Vedoucí práce: Ing. Jiří Šebek 
Pracoviště vedoucího práce: Kabinet výuky informatiky (13142) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma bakalářské práce je standardní na softwarové bakalářské práce, které obsahují sběr požadavků, analýzu návrh, 
implementaci, testování. Práce se měla silně zaměřit na část analýzy a návrhu. Téma považuji za průměrně náročné. 
Jedná se o druhé odevzdání stejného tématu. 
 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Jedná se o druhé odevzdávání této práce. Oproti první verzi obsahuje Bakalářská práce obsahuje veškeré kapitoly, které 
jsou standardní pro práci tohoto typu.  
Řešení je vhodné. Práce splňuje zadání, ale jsou zde drobné nedostatky: 
 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl aktivní spíše nazačátku semestru a poté ke konci semestru. Nicméně aktivita se celkově zlepšila.  
 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Úroveň bakalářské práce se zlepšila. Minule jsem kritizoval velikost implementace, která se rozšířila. Je zdokumentovaná a 
otestovaná. 
 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Typografická a jazyková úroveň se zlepšila. Rozsah práce se zvětšil a je dostatečný. 
Jen někde v textu se vyskytují překlepy, ale je jich minimum(př. Kapitola 6.1.3 Anuglar) – má být Angular… 
 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Celá práce je řádně ocitována. Práce s literaturou a přehled literatury jsou v souladu s platnými předpisy a zvyklostmi. 
Práce je dostatečně obsáhlá a obsahuje 41 položek v literatuře.  

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 

Oproti minulému odevzdávání, text i samotná práce je ve výrazně lepším stavu. Obsahuje doplněné části 
z minulého odevzdání – hlavně se jednalo o část testování.  
Práce splňuje zadání. 
 
 
Otázky k obhajobě nemám. 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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